

Utorak, 14.05.2019., Sveučilišni tjedan karijera

## **V. Susret znanosti i gospodarstva**

... **Poštovani,**

Povodom Sveučilišnog tjedna karijera koji će se održati od 13. do 17. svibnja 2019. godine, Ekonomski fakultet u Osijeku nastavlja svoju uspješnu suradnju s Hrvatskom udrugom poslodavaca i organizira V. Susret znanosti i gospodarstva, znanstveno-popularizacijske događaje koji su potaknuti nastojanjima za povezivanjem akademske i poslovne zajednice kako bi, diskutiranjem o aktualnoj gospodarskoj problematici, razmjenom iskustava i znanja mogli graditi temelje koji će, u konačnici, doprinjeti sveopćem razvoju Regije. Ove smo godine suradnju proširili i na Alumni EFOS udrugu, brojne zanimljive i korisne sadržaje naših nastavnika i studenata, studente koji su mladi poduzetnici, kao i brojne druge partnere. Stoga, Sveučilišni tjedan karijera predstavlja i EFOS tjedan karijera.

**U slučaju da Vam obaveze dozvoljavaju, bila bi nam izuzetna čast da nam se pridružite u programu (Prilog).**

Iskreno se nadamo da ćete nam se Vi i Vaši suradnici pridružiti te, s ostalim sudionicima, sudjelovati u radu i umrežavanju!

S poštovanjem,

**Prof.dr.sc. Boris Crnković, dekan**

.....

### **Izvod iz naših referenci:**

S HUP-om smo održali 4 Susreta znanosti i gospodarstva diskutirajući o problematici tržišta rada, ali i brojne druge uspješne tematske rasprave. EFOS je bio prvi izbor gotovo 100% svojih upisanih studenata, a u 2018./2019. godini! Popis partnerskih institucija s formaliziranim suradnjama dosegao je broj od 114. Do sada smo realizirali čak 227 dobrovoljnih studentskih praksi za studente sveučilišnih studija, a naš je projekt prepoznao HUP dodijelivši nam i posebno priznanje za uspješnu provedbu projekta dobrovoljnih studentskih stručnih praksi. Studenti i mentori Pravno-ekonomske klinike zaprimili su i obradili preko 238 slučajeva. Upravo zbog izvrsnih iskustava, naš primjer je poslužio kao ideja vodilja za kreiranje projekta HUP-a i EBRD-a "Inicijativa privatnog sektora za mlade", ali se i zbog naših iskustava s HUP-om, projekt proširio i na druge sastavnice Sveučilišta J. J. Strossmayera u Osijeku. U akademskoj 2018./2019. godini suradnju smo proširili i na 5 regionalnih koordinatorskih županija Regije kako bismo praksu omogućili i iz područja strateškog planiranja, regionalnog razvoja i fondova EU.

Utorak, 14.05.2019., Sveučilišni tjedan karijera

## **V. Susret znanosti i gospodarstva**

10:00 Otvorenje

10:15 Tržište rada RH – stanje, ograničenja i perspektive:

Nexe grupa, Ivan Ergović  
Spin Valis d.d., Zdravko Jelčić  
Mono d.o.o., Denis Sušac  
Grupa SELECTIO, Aleksandar Zemunić  
Inspecto d.o.o., Ante Nevistić

11:15 Izazovi sustava upravljanja karijerom:

Croatia osiguranje d.d., Matija Subašić-Maras  
Belje d.d., Aleksandar Stojković  
Nexe grupa, Marija Felkel  
Spin Valis d.d., Iva Perić  
Erste&Steiermärkische Bank d.d., Vladimir Dujic

12:00 Karijera počinje na faksu!

Orqa d.o.o., Ivan Jelušić,  
Žito grupa, Nina Cerić  
Carta d.o.o., Vedrana Tomljanović  
Plava tvornica, Marko Marincel  
ReRoot d.o.o., Ivan Škojo

*Organizatori: EFOS, HUP i EFOS Alumni*

*Prijave putem [on-line obrasca](mailto:gospodarstvo@efos.hr) ili [gospodarstvo@efos.hr](mailto:gospodarstvo@efos.hr)*

V. Susretom znanosti i gospodarstva nastoji se potaknuti rasprava oko:

- 1) ključnih problema hrvatskog tržišta rada,
- 2) problematike strukturne nezaposlenosti i njezinih dugoročnih posljedica,
- 3) mjera koje u kraćem i dužem roku mogu rezultirati poboljšanjem stanja (potražnje),
- 4) uzroka i posljedica sveprisutnog jaz između poslovne i akademske zajednice,
- 5) ključnih izazova sustava upravljanja karijerom,
- 6) pogleda iskusnih poduzetnika i karijernih savjetnika te mladih poduzetnika na stanje hrvatskog tržišta rada i pristupa obrazovanju i, u konačnici,
- 7) potaknuti razmišljanja oko mogućih pravaca budućeg djelovanja.